
Divoký rej masek

Nejmenší dechová kapela na světě

Tradiční posvícení

Sie befinden sich hier: Startseite › Staatskanzlei › Bayern in Prag › Bavorsko sedmkrát jinak › 4. díl: Bavorsko tradičně jiné

Díl čtvrtý: Bavorsko tradičně jiné

Ve čtvrtém díle virtuálního putování vám představíme Bavorsko tradičně jiné, tentokrát se slavnostním nádechem. Pusťte se do poznávání
bavorských tradic, které přetrvávají dodnes a přinášejí radost nejen svým nositelům, ale i návštěvníkům. Na programu najdete maškarní
průvod, moderní dechovou kapelu a tradiční posvícení spojené s tancem, hudbou a bohatým doprovodným programem.
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Divoký rej masek

V městečku Mittenwald v hornobavorském regionu Werdenfelser Land jsou maškary typickým masopustním zvykem, který místním
rodákům přirůstá k srdci již v útlém věku. V období mezi svátkem Tří králů a masopustním úterým se lidé v maskách vždy v pondělí, úterý a
ve čtvrtek pravidelně setkávají v hostincích k tanci a zpěvu. Na Tučný čtvrtek vše vrcholí masopustním průvodem masek, kdy lidé společně
oslavují tradici známou stovky let – ať už jako diváci, nebo právě v převleku. Původně maškary sloužily k vyhánění zimy a démonů, do
dnešní doby se zvyk zachoval, protože je to kromě jiného velká zábava – však posuďte sami!
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Nejmenší dechová kapela na světě

Říkají si „Die Fexer“, jsou talentovaní, mladí a zapálení. A pravděpodobně také nejmenší na světě! Jejich název je inspirován výrazem Fexer,
kterým se v Horní Falci označuje odnož rostlin – svým způsobem jsou totiž i oni následovníky místní dechové kapely. Klíčem úspěchu této
tříčlenné skupiny je spojení tradice dechové hudby s moderním aranžmá a mladickým šarmem. Shlédněte video dalších bavorských
kulturních ambasadorů a užijte si příjemný poslech souhry tuby, trubky a křídlovky.
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Tradiční posvícení

Již přes 300 let stojí v obci Limmersdorf 16 metrů vysoká lípa, která se stala symbolem a zároveň i ústředním místem konání každoročního
posvícení. To připomíná zasvěcení místního kostela dostavěného roku 1540. Na dřevěném parketu postaveném kolem stromu se setkávají
taneční páry v typických franckých krojích a za doprovodu dechové hudby tančí a podílejí se na utváření slavnostní atmosféry.
Limmersdorfské posvícení se stalo součástí německého nehmotného kulturního dědictví a vy máte jedinečnou příležitost se s ním
v následujícím videu seznámit.
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